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3anaga 2. /lana Tabauna cCONpsKeHHOCTH JIBYX TPU3HAKOB: MUN AUYHOCTIU T YUaCMUE
6 cosonmepcemee IIposepbTe HaMUINe CBA3KM MexKy npusHakamu Ha 10% ypoBHe 3Haun-

YuactByio | He ygacTtByro
NuTpoBepr 30 25
DKcTpaBepT 45 20

MOCTH:
(a) Cdopmynupyiite HYIEBYIO U ATbTEPHATUBHYIO TUIIOTE3HI.
(b) TTocuuTaiiTe MapruHaJbHbBIE YACTOTHI JJIS KAXKJIOTO NpHU3HAKa. locunTaiite oxkuia-
eMble JaCTOTHI JJI KayKJI0l A4eliKu B TaOJIHILE.
(¢) Ucnonb3yst Habo1aeMble YaCTOThL ¥ OXKUJIAEMbIE YaCTOThI, TIOCIUTAHHBIE DAHEE, Bbi-
qucsiuTe HabJIIOIAEMOe 3HAMEHUE CTATUCTUKU KPUTEPUs X2, o .
(d) Beraucamre p-value.

Xnagn = 215
pvalue = P(x? > 2.15) = P(Z2 > 2.15) = P(Z < —V/2.15) + P(Z > v/2.15) =
—2.P(Z>V215) =2-(1—®(v/2.15)) = 2+ (1 — &(1.47)) = 2 (1 — 0.9292) ~ 0.14.
(e) Cuenaiite cTaTUCTHYECKUIT U COJIEPIKATETHHBIN BBIBOJI.
Bapgauda 4. Haitaure Bepostnoctu jia x2 ¢ df = 1:
(a) P(x* > 1.69);

(b) P(x? > 1.45);
(c) P(x? < 1.21).

w

elreHue.

a) P(x? > 1.69) (Z2 > 1.69) =P(Z < —V1.69)+P(Z > V1.69) = 2.P(Z > 1.3) =
2. (1—®(1.3)) =2 (1 —0.9032) = 0.1936.
)

c) P(x* < 1.21 :P(Z2 < 1.21) =P(—v121 < Z < V1.21) =P(-11 < Z < 1.1) =
®(1.1) — B(—1.1) = 0.8643 — (1 — 0.8643) = 0.7286.
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